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Fisica 2° Bachillerato Campo magnético creado por un hilo recto indefinido.

Calcularemos el valor de B en un punto P situado a una distancia a del hilo de dos maneras; aplicando
la ley de Biot y Savart junto al principio de superposicion y

aplicando el Teorema de Ampere.

1. Célculo aplicando Biot y Savart y el principio de superposicion dl
superposicion.

En el diagrama adjunto esta representado un hilo recto indefinido que
crea un campo magnético. a p

En el punto P el campo creado por el elemento de corriente dibujado
en rojo tendra por valor ( Ley de Biot y Savart )
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Perpendicular al plano del papel y hacia adentro.

Como el campo creado por el resto de elementos tendra la misma direccion y sentido el médulo del
campo es la suma de los médulos.
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Escribamos las variables de esta integral en funcion del &ngulo a.
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Brilo = 2.7.a || €ampo creado por un hilo recto indefinido.
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2. Célculo aplicando el Teorema de Ampeére
La simetria del sistema nos dice que las lineas de campo han de ser circunferencias concéntricas al hilo,
el campo tangente a las lineas, y que el médulo del campo en
una linea debe tener el mismo valor en todos los puntos.

Aplicando el T. de Ampére a una linea de radio a resulta: i

pB-dl = ppi= PB-0l-1=B-PdI=B-2.7-a= i B

-

Despejando B queda

Campo creado por un hilo recto indefinido



